

ЗВІТ
про роботу у 2024 році
депутата міської ради VIII скликання,
обраного від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА
СОЛІДАРНІСТЬ»

ЧУЛОВОЇ ЕЛЕОНОРИ ВОЛОДИМИРІВНИ

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад».

За звітний період я брала участь у роботі 12 сесій Криворізької міської ради VIII скликання (усього відбулося 13 пленарних засідань), які проводилися відповідно до планів роботи міської ради.

Моя робота в міській раді пов'язана з діяльністю постійної комісії міської ради з питань планування бюджету, економіки та регуляторної політики, членом якої я є. Постійною комісією опрацьовувалися проекти рішень міської ради, за результатами розгляду яких було ухвалено міською радою 947 рішень, постійною комісією напрацьовано 11 висновків, надано 9 рекомендацій. Я брала безпосередньо участь в ухваленні рішень стосовно бюджету міста, програм соціально-економічного та культурного розвитку міста, вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності та оборони міста.

Як член відповідальної комісії, опрацьовувала питання підготовки проектів регуляторних актів та відповідності їх вимогам чинного законодавства України, в т.ч. статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Приймала участь у громадських слуханнях, на яких обговорювалися проекти

регуляторних актів та визначалася ступінь досягнення цілей прийнятих вже рішень – регуляторних актів.

В умовах введення воєнного стану робота депутатського корпусу та безпосередньо моя була спрямована на вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності та оборони міста, покращення умов життя мешканців міста

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України та протягом року здійснювала волонтерську діяльність, приймала участь у благодійних акціях щодо надання допомоги нашим військовослужбовцям, зборі коштів для ЗСУ. Безпосередньо надавала допомогу постраждалим мешканцям під час ліквідації наслідків ракетних обстрілів міста, здійснюю регулярні відрахування на потреби армії.

У своїй депутатській діяльності керуюся принципами законності, гласності, толерантності.

Депутат міської ради



Елеонора ЧУЛОВА